

2023年 11月 7日 株式会社アビスト (証券コード:6087 東証スタンダード)

株式会社アビスト、 経済産業省から「DX認定事業者」に認定

デジタルソリューション開発を行う株式会社アビスト(本社:東京都三鷹市、代表取締役社長:進 顕、以下「当社」)は、2023年11月1日(水)付で経済産業省が定めるDX(デジタルトランスフォーメーション)認定制度に基づき、「DX認定事業者」としての認定を取得しました。





当社は、目指すべき企業像である『デジタルソリューション企業』の実現に向けて、社会課題やデジタル技術の進化に伴うビジネス環境の変化に対応し、顧客視点での新たな価値の創出するため、デジタル技術の活用を積極的に行っています。デジタル技術とデータを活用した「既存事業の進化」、「ソリューション事業の強化」、「業務の改革」の3つのDX戦略を掲げ、DX推進に取り組んでいます。

デジタル技術を積極的に活用し、技術者が夢や希望を持ち、いきいきと働ける環境を提供することでサスティナブルな社会の実現に貢献し、持続的な成長を図っていきます。

■当社のDX戦略

デジタル技術とデータを活用した「既存事業の進化」、「ソリューション事業の強化」、「業務の改革」を進めています。

- 1) コア事業(受託・請負・派遣)
- ・当社独自のデジタル技術(設計効率化ツール)を用いたサービスを提供
- ・タレントマネジメントシステムを活用した技術者提案
- <付加価値>「品質向上&均一化」、「短納期」、「マッチング向上」、「スピード提案」
- 2) ソリューション事業
 - ・現場カ×デジタル技術による当社独自のデジタルソリューションを提供
 - <付加価値>「困りごと解決」
- 3) 人材確保(育成・休職退職防止)
 - ・社内研修、e-Learning、QAシステム(ノウハウ共有)、アビストWay(キャリアパス)を活用した人材育成
- ・勤怠・業務データ、自己診断アンケートをもとに開発した休退職予測ツールを活用した社員サポート <付加価値>「マッチング向上」、「技術力の底上げ」、「休職・退職防止」
- 4) 事務業務
 - ・統合基幹業務システムの全面更改を実施中(2023年まで)
- <付加価値>「業務効率化」、「経営の迅速化」、「脱属人化」

アビストのDX: https://www.abist.co.jp/news_release/image/20230810DX.pdf

■DX認定制度とは

2020年に施行された「情報処理の促進に関する法律」に基づく制度です。経済産業省が定める「デジタルガバナンス・コード」の基本的事項に対応し、DX推進の準備が整っている事業者を国が認定します。DX認定の基準は、「企業がデジタルによって自らのビジネスを変革する準備ができている状態(DX-Ready)」とされています。

今回、当社は認定基準を満たし、ステークホルダーへの適切な情報開示などが評価され、「DX認定事業者」に認定されました。

経済産業省「DX認定制度」: https://www.meti.go.jp/policy/it_policy/investment/dx-nintei/dx-nintei.html

■会社概要

企 業 名 :株式会社アビスト(英語表示: ABIST Co., Ltd.)

代表:代表取締役社長進顕

本社所在地:東京都三鷹市下連雀三丁目 36番 1号トリコナ 5階

U R L :https://www.abist.co.jp/

設 立 年 :2006 年 3 月

資 本 金 :10 億 2,665 万円

従業員数:1,281 名(2023 年6月末現在)

事 業 内 容:工業設計技術サービス事業【請負、技術者派遣】(機械設計開発、システム・ソフ

トウェア開発、電気・電子設計開発、AI ソリューション)、3D-CAD 教育事業(取引 先のエンジニア教育、工業系大学の 3D-CAD 教育受託他)、不動産賃貸事業、美容・健康商品製造販売事業、3Dプリント事業(2024年3月31日廃止予定)

<報道関係者からのお問い合わせ先>

株式会社アビスト 広報室

TEL:0422-26-5960 FAX:0422-26-5963 E-mail:pr@abist.co.jp